

图片新闻



天安公交集团被评为2018年鄂尔多斯市安全生产先进企业,今年已是我集团连续第三年获得此称号。

# 阿康公司党支部开展主题党日活动

本报讯(阿康公司 王乐) 4月15日下午3:00点,康巴什区交通局党支部与阿康公司党支部联合开展了“走进一线·共驻共建”主题党日活动,共计19人参加。

康巴什公司党支部书记张云对区交通局党支部的到来表示欢迎,同时向他们介绍了公司发展近况、运营情况和安全管控等方面的现状,邀请他们一起观看天安集团发展历

程的视频展播。

随后,区交通局党组全体人员和公司部分党员代表进行了座谈。区交通局党支部书记李宏听取了康巴什公司党建工作开展情况的汇报,从五个方面对本次主题党日活动进行了肯定。李宏书记表示,希望能以这样的方式促进机关、企业党员之间的相互了解、相互帮助,并就今后如何充分发挥好企业党组织的战斗堡垒作用和党员先锋

模范带头作用,更好地促进企业发展,提出意见和建议。

座谈会后,张云书记陪同区交通局党支部来到公司北区地下停车充电场站进行了实地观摩,走进企业一线工作现场,了解职工工作常态。在主题党日活动现场,两位支部书记带领全体党员面对鲜红的党旗,举起右拳,庄严宣誓,重温入党誓词,并欢迎两位新加入党组织的同志,大家一起与党旗合影留念。



## 东康公司

### 为公务员考试考生提供交通保障服务

本报讯(东康公司 韩杰 侯程耀)公务员考试之际,天安公交集团接到通知由东康公司负责为参加本次公务员考试的考生提供交通保障服务。

据了解,鄂尔多斯市公务员考试的考场全部设在康巴什新区,分别为鄂尔多斯应用技术学院、鄂尔多斯市职业学院和鄂尔多斯市生态学院三处考点。东康公司K21、K22路途经鄂尔多斯

市应用技术学院和鄂尔多斯市职业学院两处考点,K26路途经鄂尔多斯市生态学院一处考点。

接到保障任务后,东康公司经理乔云泽立即组织K21、K22和K26路分管经理和线路管理人员召开部署工作会议,要求工作人员提前协调调度员,储备应急车辆,全力做好此次公务员考试考生的运送任务,合理安排安全员在考场附近交

站点进行人员疏导,避免出现大量考生聚集和滞留的现象。

4月20日考试当天,东康公司共派出7名现场疏导人员,储备5台应急车辆,公司经理乔云泽亲自在现场督导本次运送保障工作。本次公务员考试交通保障任务,在各级管理人员的提前筹划,合理安排,相互协调,全力配合下圆满完成。



## 天然气公司

### 开展二季度专项消防演练工作

本报讯(天然气公司 李忠)为进一步加强公司安全生产应急处置管理工作,提高全体员工防范和处置突发安全事故的能力,全面落实企业安全生产主体责任,天然气公司于2019年4月16日开展了主题为“公交车辆意外起火综合演练”的活动。

本次消防演练活动检验了全体职工遇到突发情况的应急能力与协作能力,提高了全体员工对

应急预案流程的掌握程度和对突发情况的处置水平,为公司完善应急处置方案积累了经验。

公司负责人曹利平对本次演练进行了总结与讲评:全体员工要熟练掌握消防安全“四个能力”,牢记消防管理“四懂四会”内容;要把握好对初期火灾“黄金3分钟”的扑救能力,在处理初期火灾等突发事件时时刻保持头脑冷静、不慌不乱,根据职责分工有

条不紊的应对各种突发事故。今后,公司将不断对消防应急救援预案进行实操演练,全体人员要牢记自身在演练方案中的职责分工,全力提高各应急小组间协调配合能力,尤其是对初期火灾的扑救能力,全面打造一支沉着冷静、训练有素的义务消防队员,确保员工生命和公司财产的安全,维护公司及周边地区环境的和谐与稳定。

## 东康公司

### 开展内部“岗前安全教育”培训活动

本报讯(东康公司 韩杰)2019年3月28日上午,东康公司在集团八楼会议室开展了内部“岗前安全教育”专项培训活动,培训由经理助理贺永飞主持,东康公司办公室、安全队、运行队共同协作开展。

本次培训活动分为三个部分,分别由三个部门进行培训。办公室综合干事负责培训集团公司及东康公司概述、企业文化、企业管理思想、招聘

录用管理规定、劳动合同管理、员工社会保险管理及驾驶员薪酬管理方案。安全队安全主管负责培训集团员工工作纪律管理条例(摘要)、各类安全应急预案、交通事故经济损失驾驶员承担办法、十字路口和隐患路段的安全运行注意事项,并通过安全事故经典案例警示驾驶员。运行队运行干事负责培训驾驶员安全、服务星级考评细则、驾驶员职业道德教育、驾驶员考勤管理制度、安全驾驶应

知应会知识、安全生产操作规程。“岗前安全教育”专项培训,提高了规范各级管理人员对新入职驾驶员的培训,确保新入职驾驶员在入职时能够充分了解公司的各项规章制度。

培训结束后,东康公司表示今后会进一步规范管理人员对新入职驾驶员的培训,不断提高全员安全意识,做好安全管理工作,打造高效安全管理团队。

## 驾驶员第一时间物归原主

本报讯(阿康公司 王乐) 近日,一名乘客在乘坐康5路公交车时忘了拿随身物品,包内有价值约20万元的贵重相机和100元现金,幸得公交车司机捡到保管,并及时联系当事人,不到一小时就物归原主。

上午,失主乘坐康5路公交车,下车时不小心将随身携带的手提袋遗落在座位上。当班驾驶员杜文在终点站打扫车辆卫生的时候发现了遗失物品,当即收起来保管好,并拍摄物品照片发送至微信线路工作群中,以便有乘客联系公司寻找失物时能够第一时间找到。

下车后,失主发现手提袋丢失,于是赶紧跑回站点,拦住了另一辆公交车,并向当班驾驶员求助。就这样,在驾驶员的热心帮助下,不到一小时巨额财物失而复得,领回自己物品的乘客激动不已,连连握住驾驶员的手表示感谢,她激动得说:“感谢我们身边这些可敬、可爱的司机师傅们,向他们的拾金不昧和热忱服务精神致敬,为他们的高尚情操点赞!”